
Ostrovrharjevo srecanje 1988
V letošnjem novembru smo že sedmič pripravili OSTROVRHARJEVO

SRECANJE, ki je vsakoletna kultuma akcija Občinske kulturne skupnosti
in Zveze kulturnih organizacij Šiška poimenovana po partizanskem koman-
dantu borcu in pesniku Olonu Vrhuncu — Blažu Ostrovrharju, doma iz
Pirnič.

V prireditvah Ostrovrharjevih dni
lahko enakovredno sodelujejo Iju-
biteljske in poklicne kulturne skupi-
ne in posamezniki naše občine,
Ljubljane, širše Slovenije ter prija-
teljskih in pobratenih občin, pa tudi
zamejstva.

V umetniškem pogledu Ostrovr-
harjevo srečanje vzpodbujajo nova
izpovedna iskanja, predstvljajo naj-
boljše kultume stvaritve minulega
leta in povezujejo umetniška priza-
devanja ljubiteljskih in poklicnih
kulturno umetniških društev, sku-
pin, organizacij ter posameznikov.

Tako smo v program letošnjega
srečanja vključili najboljše predsta-
ve, koncerte, koreografije in druge
nastope naših kulturno umetniških
društev, skupin in posameznih kul-
turnih ustvarjalcev in jih dopolnili s
predstavitvijo knjige Slavka KRU-
SNIKA in z dvema razstavama: v
Medvodah ,,Medvode na starih raz-
glednicah" in v Sori slike EX TEM-
PORE Sora.

V Vodnikovi domačiji je imela
nad vse zanimiv večer šansonov pod
naslovom ,,Oblaki so rdeči" igralka
Jerca MRZEL. Kljub temu, da smo

nalepili vabila na vse bloke in stolp-
nice v bližini KS, je bil obisk malo-
številen. Zares škoda, da več ljudi ni
uživalo v zares prijetnem večeru pri-
znane igraJke in šansonjerke. Tudi
na predstavitvi knjige Slavka KRU-
ŠNIKA SMEH Nl GREH, ko je
poleg avtorja, smešnice bral dram-
ski igralec Srečko ŠPIK, ob glasbeni
spremljavi Dušana URŠIČA, bi
lahko bilo še več obiskovaJcev. Ne-
nazadnje so vse prireditve bile brez-
plačne.

V domu krajanov v Sori je bil
poleg večera, ko je ob otvoritvi raz-
stave EX TEMPORE SORA imel
celovečerni koncert ženski pevski
zbor SORA pod vodstvom Jane
DEBELJAK, 18. novembra tudi
uspel koncertni večer Komornega
moškega zbora LEK in Komornega
zbora DOMŽALE kot gosta.

V Domu Svobode Medvode je
gledališka skupina ŠKOFJA LOKA
prikazala zanimivo in duhovito gle-
dališko igri ,,HRUP ZA ODROM",
vendar je tudi tu bila dvorana le na-
pol zasedena. V Smledniku je gleda-
liška skupina DPD Svoboda Me-
dvode ob dokaj dobrem obisku pri-

kazala farso Komisija za samomo-
re.

Zaključna prireditev Ostrovrhar-
jevega srečanja 88 je bila pred pra-
znikom 29. novembrom, v domu
krajanov Zg. Šiška. Folklorna sku-
pina Emona je predstavila vrsto slo
venskih ljudskih plesov ob sprem-
ljavi njihovega narodnega orkestra.
Ob tej priliki smo podelili Ostrovr-
harjev kipec za leto 1988 znanemu
in priznanemu šišenskemu lutkarju
in vodji lutkovnega gledališča Jože
Pengov v Dravljaft tov. Zdenku
MAJARONU. Žal je bil obisk tudi
na tej prireditvi slab, ker je bilo isti
dan še nekaj krajevnih prireditev v
počastitev praznika. V prihodnje se
moramo pravočasno dogovoriti, da
združimo programe bližnjih krajev-
nih skupnosti. Vsekakor pa je treba
najresneje razmišljati o dejstvu, da
krajani v skoraj vseh okoljih vse
preslabo obiskujejo kultume prire-
ditve. V vsako prireditev je vloženo
mnogo truda, prizadevnosti, kultur-
no umetniškega žara in nenazadnje
finančnih sredstev, pa zato moramo
stremeti k temu, da bodo prireditve
čim bolje obiskane. In nenazadnje,
tudi v teh ne prav ljubeznivih časih,
bi nam naj vsak kultura lepšala
vsakdan.
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